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Zmalez¢ granice lim x~*Inz w zaleznosci od parametru a € R.

T—r00
., . . \1—e—2?
Zmalez¢ granice lim

D0+ sin(tgz) °

s 7 : 1 1 1
Znalez¢ granice }:1_% (Sm% x2)'

Zmalez¢ granice lim (In(cos z))5
s ¢ 250 (@2—sin? z)(tg? z)(cos x—cos 2x)2 ’

Niech f: (0,2) — R bedzie taka funkcja rézniczkowalna w punkcie 1, ze f(1) = 4 = f'(1).

1/h
. ; 1- f(14+h)
Obliczy¢ IIE)% <f(1+3h)> .

Niech f: [a,b] — R bedzie funkcja rézniczkowalna i niech b — a > 4. Udowodni¢, ze istnieje
taka liczba ¢ € (a,b), ze f'(c) < 1+ (f(c))>.

Niech f(z) = cos® . Rozwinaé funkcje f w szereg Taylora wokét punktu 0 i obliczyé £(2020)(0)
oraz f(02D(0).

Niech f oznacza funkcje trzykrotnie rézniczkowalna w pewnym otoczeniu zera i niech f(0) =
0, f/(0) = —1, f”(0) = 2, f(0) = 6. Niech h(z) = f(f(x)). Udowodnié¢, ze istnieje taka
liczba 0 > 0, ze jesli 0 < |z| < ¢ , to |h(x)| < |z|.

Niech { cosy/r dla >0

coshy/—x dla =<0
rozniczkowalna w punkcie 0, a jesli jest, to ile razy.

, przyp. coshx = %(e”” + e77). Wyjasni¢, czy funkcja f jest

Dowies¢, ze funkcja e” (x”e_”)(") jest wielomianem stopnia n, ktory ma n réznych dodatnich

pierwiastkow.

Dla jakich a,b,c,d € R funkcja 275 (e‘m - 1+‘””+b“”2) jest ograniczona w pewnym otoczeniu

1+cz+dz?
liczby 07

Niech f(0) =01 f(x) = e~/ Sin% dla z # 0. Wykaza¢, ze funkcja f jest nieskonczenie

wiele razy rozniczkowalna.

Poda¢ przyktad takiej nieskoriczenie wiele razy rézniczkowalnej funkeji f, ze zf(z) > 0 dla

x # 01 ze na zadnym przedziale postaci [0, 0], & > 0, funkcja ta nie jest wypukta ani wklesta.

Dowies¢, ze istnieje taka nieskonczenie wiele razy rézniczkowalna funkcja f: R — R, ze
f(z) =0, gdy z <0 oraz f(x) >0, gdy = > 0.

Dowiesé, ze istnieje taka nieskonczenie wiele razy rozniczkowalna funkcja f: R — R, ze
fl)=0,gdy 2 <0,0< f(x) <1,gdy 0 <z < 1loraz f(z) =1, gdy x > 1.

Dowies¢, ze istnieje taka nieskonczenie wiele razy rézniczkowalna funkcja f: R — R, ze
flx)=0,gdy |z] >2,0< f(z) <1, gdy 1 < |z| <2oraz f(z) =1, gdy [2| < 1.



